LIXIL AyyaIIVAARHI5,188 ETSHARE

@ Ut DOEEEBE N T WEEEMCH O NED TSNET,
@ LWVl LEL TR 0 NHEEZBHALZE N, BTSHEES IR
@i 5 TRIIBEERABEL < Z3 Wy,
BSEL (1) EROAZRADERIEHBPHEE0,
(@) 7 TV RZEEMIEDRARICIEEDIFENTLES L, (BT, XSVIDM. FIDELE)
BERTRFHER(CITO TS,
)

DHiET#H. RUDMEDEEEDI—EmEUL TS,
Y B | ~
= o BT mm
! 18
2000
150147 1990 .10
= = 8] %
< -
BR ol T
18,
GL — =
o
&
55.3 L) ’ #h H h A B A 1
H1500 | 1500 1450 |145Px9 =1305| 50
H1800 | 1800 1740 [145Px11=1595| 60 P40
\_ J
#® = BH : — - ~
KEHDEEFLULHS., TEXDER. BECHDIDBENDHLIEE0,
BHEZDICEH. BRDORE. BB, TELEDDBAXR T,
T I VAKK O—F—#F [3—F—17FlcoF 2y hSERATEL,]
M m A @ # e = &8 %
TITVAKK oM J—Fr—sBtvh 2 1@
o T3 T BAER ‘B
hRSZRAL M5x8 4%
BfEiE B}
;@ H=1500 H=1800 ImERET v v T
B7ERE 14 @ & 8 #
TvImIb b~ 418 REFVVT 20 &
MET STy 4 1@ I
FEMFELEY M (5HEN) 1 yh




fitt T8

COfTERAZ(CEEH SN TVEWTETHRISN. TNHRET
BENE UTBEIFEmORAEZH UNRETDTTERLEE L,

~1) BRIE )

ERBREDES

@ DKIKRENIFEIL
S IVEFETHEIHEN
TLfEE0,

O NEDFFRAFO
—JLIEAHEIENTL
EEW.  GERIERLE
FT9)

BT RROEBES

HEBONICTFEZ
Z=UIAATERAH AN
WEEDED.

250

ZRTOY O DB ECIFIRLERZEO T EE L,

lffi

2000
3 \:‘\:\J\Z\Fé’“ﬂi’gﬂ) 2

(FE

00—
@ﬁ“&; oE®

2) HORLEY )

JOv oo EMBLT, 2000mmiEfR CHEZE LA, #F

DCLZ A VX THEAD,

—(3) 7TV RAFHORT )

Jwog8

TvT —

S —

SR

N

T
(M5B)

1] 7 VA0
1. DT YRERF Y TOSIFEBICE] > BT B,
D TJwHEFY NCITVAEETES . (AEF)

PEMF
-

PR AY
(M4x10)

B

BEEEE
(b &P

{RIEDHT D

h NSZRU
(M5 % 8)

AN

f§\a&&

/75

e

N\
\
19
/
\
//

ES XU
(M4x10)

>

KEf

VINFY S

(A &R

EiEfHIE

7 1 ADER
1. 7TV AEGEBICHPBEMFETC T T VAZEEIH. bZARU (M4X10) T

EET D, (5EFT)
KOPERFZ Y FURRER I CTHTATRIEDS L. AU TEET D.

21— —0EGKIFI—F—<BEHMAEE T I VAZIFEH BET Do
% J—F—xEB(FRFEm T,




~(4) 3—F—EIH )

N

H A B 270 A
=—— [N @ =
R REA ] T i
| A
BEMED g ] “ \
L4 EEMED
REf | T
REf
. . 286 287
BARE, P SRR,
286EF CIL —|) - 8B CHET
o], T EIER
IRGERS (4B ‘ IR ERS (485 E
DENY bLT 1 A 3 EHY NI
201 = SEFR | | T IL51F307EF
T A, | CHET TR
5 BROBE )
JIVADEE, K. EEEFELCELSILTEELTREL,
—~(6) TTVRAOTERRE ) )
WHEEIEEDIICIE. VIREICRIE A > MR S8k,
REE+F v T (0 4) ZBUST T 2SN,
(F+ v IDEECE. B 10mmLLEOREE USBALETT.)
o
REF v wj e
o™

N

|

BRICOTELTHLNDICLLANTENE LS. BBV EFOIRTE - TEE BIBEICBBLEDE<L LT, |

OEMINEDSH., k. HNBFEFELFUICEET DI EDNBDIXITDTTTELIESE L,

M. ZSHBROI—T—HEROTEEEFFOEHROEANERZERNAPERFRIEZ

BUTCHIE L. MEICOIEDMmERIL. XTFH 2 AZ0OMOBMDHICFIBEUE T,
HEDOEANBROEDIFNCDWNTE UL [FHEER—LR—=ID [TSA/\—RUT—]
(http://www.lixil.co.jp/privacy/) &= C& R,




	表紙

	製品寸法図
	梱包明細
	施工手順
	1.基礎工事
	2.柱の仮止め

	3.フェンス本体の取付

	4.コーナー施工例

	5.柱の固定

	6.フェンスの寸法調整（切断
）




